

Súd: Okresný súd Ružomberok
Spisová značka: 5C/108/2016
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5916203564
Dátum vydania rozhodnutia: 09. 02. 2018
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Janka Majerčíková
ECLI: ECLI:SK:OSRK:2018:5916203564.5

Opravné uznesenie

Okresný súd Ružomberok v právnej veci žalobcov: 1. X. B., rod. B., nar. XX.XX.XXXX, bytom XXX XX E., P. XXX/XXX, 2. T. B., rod. U., nar. XX.XX.XXXX, bytom XXX XX E., P. XXX/XXX, obaja zast. Mgr. Monikou Dubskou, advokátkou so sídlom Ružomberok, Šoltésovej 13, proti žalovaným: 1. Z. U., rod. L., neznámy vlastník zastúpená Slovenským pozemkovým fondom, Búdkova 36, Bratislava, IČO: 17 335 345, 2. U. V., rod. U., neznámy vlastník zastúpená Slovenským pozemkovým fondom, Búdkova 36, Bratislava, IČO: 17 335 345, v spore o určenie vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam, o oprave chyby, takto

rozhodol:

Súd o p r a v u j e výrokovú časť rozsudku Okresného súdu Ružomberok č.k. 5C/108/2016-66 zo dňa 20.4.2017 tak, že výrok, ktorý znie: „Určuje sa, že žalobcovia v 1. a 2. rade sú bezpodielovými spoluvlastníkmi nehnuteľnosti, a to pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 200 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 52 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 69 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 31 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; a pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 208 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, pozemky nachádzajúce sa v katastrálnom území Ružomberok, ktoré boli vytvorené geometrickým plánom číslo 36672769-106/15 plán overený Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom.“ má správne znieť: „Určuje sa, že žalobcovia v 1. a 2. rade sú bezpodielovými spoluvlastníkmi nehnuteľnosti, a to pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 203 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 52 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 31 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 208 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; a pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 70 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, pozemky nachádzajúce sa v katastrálnom území Ružomberok, ktoré boli vytvorené geometrickým plánom číslo 36672769-106/15 plán overený Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom.“

odôvodnenie:

1. Vo vyššie uvedenej právnej veci Okresný súd Ružomberok rozsudkom č.k. 5C/108/2016-66 zo dňa 20.4.2017 určil, že žalobcovia v 1. a 2. rade sú bezpodielovými spoluvlastníkmi nehnuteľnosti, a to pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 200 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 52 m², druh pozemku záhrada; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 69 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 31 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; a pozemku parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 208 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, pozemky nachádzajúce sa v katastrálnom území Ružomberok, ktoré boli vytvorené geometrickým plánom číslo 36672769-106/15 plán overený Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom. Zároveň konanie v časti o určenie vlastníctva k pozemku parc. č. KN C XXXX/X o výmere 41 m², druh pozemku záhrada a pozemku a parc. č. KN C XXXX/X o výmere 87 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, pozemky nachádzajúce sa v

katastrálnom území Ružomberok zastavil a o trovách konania rozhodol, že žiadna zo strán sporu nemá nárok na náhradu trov konania.

2. Návrhom doručeným tunajšiemu súdu dňa 28.9.2017 žalobca prostredníctvom splnomocneného právneho zástupcu žiadal opraviť rozsudok v prvej časti výroku rozsudku, nakoľko vo veci bol vyhotovený ešte jeden geometrický plán, ktorý slúžil ako skorší podklad pre vyhotovenie žaloby.

3. Z geometrického plánu overeného Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom dňa 19.10.2015 (úradný záznam č.l. 79 spisu) vyplynulo, že geometrickým plánom číslo 36672769-106/15 overeným Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom boli pozemky, ktoré sú predmetom konania rozdelené nasledovne: parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 203 m², druh pozemku záhrada; parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 52 m², druh pozemku záhrada; parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 31 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 208 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria; a parcelné číslo KN C XXXX/X o výmere 70 m², druh pozemku zastavané plochy a nádvoria.

4. Podľa § 470 Civilného sporového poriadku (ďalej len „C.s.p.“) ak nie je ustanovené inak, platí tento zákon aj na konania začaté pred dňom nadobudnutia jeho účinnosti.

Podľa § 224 C.s.p. súd kedykoľvek aj bez návrhu opraví v rozsudku chyby v písaní a počítaní, ako aj iné zrejme nesprávnosti. O oprave súd vydá opravné uznesenie, ktoré doručí subjektom konania.

5. Nakoľko mal súd preukázané, že v písomnom vyhotovení rozsudku Okresného súdu Ružomberok č.k. 5C/108/2016-66 zo dňa 20.4.2017 došlo k zrejmej nesprávnosti - chybe v písaní, s poukazom na vyššie citované zákonné ustanovenia rozhodol o oprave chyby v písomnom vyhotovení rozsudku, vydaním opravného uznesenia tak, ako to vyplýva z výrokovej časti tohto uznesenia, kde výrok rozsudku opravil v znení overeného geometrického plánu, ktorý bol podkladom pre zápis do katastra nehnuteľností.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie písomne v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresnom súde Ružomberok v troch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania (§ 127 C.s.p.) uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh) (§ 363 C.s.p.).